

# Ipavci



Ipavci so slovenska rodbina, ki izhaja iz Bele krajne, od koder prihaja njen prvi vidnejši predstavnik, Jurij Ipavec. Ipavci so bili po izobrazbi zdravniki, po srcu pa glasbeniki oziroma skladatelji. Večina predstavnikov tega tudi se je šolal v Gradcu, Nekateri pa na Dunaju, torej v kulturnih mestih Evrope. Rodbina Ipavcev predstavlja pomemben dejavnik v razvoju slovenske kulture v času avstro-ogrske oblasti. Najstarejši Ipavec je bil Benjamin.

# Franjo Malgaj



Franjo Magaj je slovenski častnik, pesnik in borec za severno mejo. Rodil se je 10. novembra 1894 v Hruševcu in umrl 6. maja 1919 v Tolstem Vrhu. Bil je zelo zaveden Slovenec, s svojo enoto je prostovoljno prišel na Koroško, da bi koroške Slovence priključili njihov matični domovini.

# Šentjur skozi čas



Sam kraj sestavlja dva med seboj povezana dela: Zgornji trg, staro srednjeveško jedro in Spodnji trg, ki je nastal po letu 1846, ko je čez Šentjur stekla Južna železnica, s katero je Šentjur dobil železniško postajo. Iz časa začetkov železne ceste na slovenskem je danes v Muzeju Južne železnice, ki se nahaja v neposredni bližini železniške postaje, hranjeno bogato arhivsko gradivo in železniške naprave.

# Arheološko najdbišče Rifnik



Arheološko najdbišče Rifnik obsega hrib Rifnik, ki se nahaja južno od Šentjurja. Naselbina na vrhu hriba izvira iz prazgodovine in pozne antike, ob vznožju pa je zgodnjeantični naselbinski prostor. Najvišji točki se nahajajo ostanki templja lokalnega božanstva reke Voglajne. Prve znake poselitve Rifnika so arheologi našli v najglobjih plasteh pod ostanki naselja iz starejše železne dobe.

# Muzej Rifnik



V Šentjurju nasproti cerkve sveti Jurij je razstava večtisočletne zgodovine Rifnika. Notri je okoli 600 eksponatov od mlajše kamene dobe do prihodov Slovanov. Prikazana je tudi prazgodovinska hiša in način oblačenja. Nekateri predmeti so tudi vredni bogastva in lahko jih tudi uporabljamo v vsakdanjem življenju.

# Plečnikov vodnjak



Vodnjak s piramidasto strešico stoji na vrtu Ipavčeve hiše od leta 1939. V tem času so tudi obnavljali hišo po načrtu arhitekta Jožeta Plečnika. Ta vodnjak pa je bil zgrajen in poimenovan po velikem Plečniku.